

《一代人师严修》定档第40个教师节



本报讯 由洪 بسو 执导,李建新领衔主演,杨静、万宾、刘欣、孙猛、盖美主演的人物传记电影《一代人师严修》日前发布定档预告及海报。该片是纪念南开中学建校120周年、南开

大学建校105周年的献礼之作,讲述了在思想腐朽、备受封建制度荼毒的晚清年代,著名爱国教育家、南开校父严修于民族危急之际,挺身而出,舍家兴学,主张教育革新,誓救中华于水火,创办南开系列学校,为国家培养以周恩来为代表的广大爱国救国、报国强国杰出人才的一生伟业。

《一代人师严修》由天津电影制片厂出品,天津北方电影集团、天津市南开中学、南开大学联合摄制。该片将于今年9月10日——第40个教师节全国献映。

此次发布的定档预告便再现了严修跌宕起伏的一生,预告开篇在严修慷慨有力的话语中,伴随着一幕幕令人痛心疾首的画面,晚清内忧外患的残酷现实被血淋淋地揭开,展现出严修教育革新的道路中所面临的

种种磨难。然而现实打不垮坚定的信仰,国情愈是严峻,严修教育救国的决心愈是坚定,以一封《经济特科折》向禁锢中国社会数百年的封建科举制度发起冲锋,他一生为之奋斗的“教育救国”事业也就此拉开序幕。

同时发布的定档海报色调浓厚,颇具质感和历史气息,仿佛一下子就把观众带入到百年前。画面中时任贵州学政的严修手执毛笔伏于案前起草草拟着《经济特科折》,深深蹙起的眉头中似乎流露出时局动荡之际,对于中华民族前途的担忧。而那凝视前方的眼神如炬,也诠释着他昂扬无畏的革新热血。同时背景中他迎着光大步向前的剪影,代表着他投身教育兴国事业的决心,映出的大片暖色光晕,似乎也象征着这场革新黎明前的曙光。

(赵丽 杜思梦)

《假如,我是这世上最爱你的人》北京首映

佟丽娅:用嘴叼小孩源自无臂老师的生活智慧

本报讯 电影《假如,我是这世上最爱你的人》8月27日在北京举行“京”喜送福——北京“福+1”首映礼。导演刘奋斗,领衔主演佟丽娅,主演黄明昊、李宗恒、罗三穗等共同亮相首映活动,与观众分享创作幕后故事。

首映观影打动了在场所有观众,有人喊话佟丽娅:“没有假如,你就是全世界最爱她的人!”片中佟丽娅饰演的福佳艺、黄明昊饰演的福多多与罗三穗饰演的福丢丢都被命运薄待,却又在命运安排下因缘际遇成为“姓福一家”。三人没有血缘但超越血缘的爱也带给观众心头暴击,大家感叹:“灵魂一旦被爱,血肉就会疯狂生长。”

电影里的福佳艺充满阳光飒爽的性格魅力,这源自创作者对真实生活的参照。刘奋斗表示,影片构思之初,主创就与众多残障人士进行了交流,深刻感受到他们生活的积极态度与超乎常人的坚定信念。“我们希望通



过这部电影,展现他们身上的温暖力量与爱的力量,让更多人看到并感受到这份不凡。”

为了诠释好福佳艺这一角色,佟丽娅开拍前提前进行训练,在此过程

中,很多无臂老师给予了她大量帮助,首映礼当天,无臂老师韩丹、夏虹、王建海来到现场观影,韩丹分享了其真挚的观影感受:“我在台下看得泪流满面,这部电影真的让我特别感动。作为母亲,我知道母爱的力量不会因为身体残障而减弱。感谢佟丽娅和所有剧组人员,是你们把这份特殊的母爱展现给了全世界。”佟丽娅透露,电影拍摄过程中,无臂老师们凭借自己的生活经验,给角色增添了很多生动细节。福佳艺从垃圾桶中捡回孩子的戏,是韩丹老师提出了“用嘴叼孩子”的想法,瞬间令角色立体起来,“就像老猫用嘴叼小猫,那种发源自本性的母爱一下子就有了画面感。”片中福佳艺穿裤子的道具小钩子,也源自韩丹老师的发明创造,令角色更加饱满真实起来。

该片已于8月23日全国上映。(杜思梦)

《何处生长》首映:尚语贤艾丽娅携手向阳而生

本报讯 8月25日,电影《何处生长》举行“向阳而生”北京首映礼。导演龙凌云,领衔主演尚语贤、艾丽娅,主演张熙然,特别出演孟亮等亮相首映礼现场,与观众互动交流。

电影中,尚语贤与艾丽娅这一对“拧巴母女”时隔四年再次在北京首映礼现场见面。尚语贤表示,回忆起在剧组的经历,感觉何生在面对母亲时那种愤怒的情绪很难把控,既有很多不甘,又不能对母亲展现出过度的愤怒。而艾丽娅则表示,何秀晴对女儿是一种“错位”的爱,希望各位父母在看完影片后能有所感悟,最后也希望把评判何秀晴这个角色话语权交给观众。

谈及彼此间的合作感受,艾丽娅表示,跟这样一个年轻团队合作,感受到了青年影人的创作活力。制片人刘磊感慨,项目自开始到现在经历了整整七年,是七年以来所有伙伴的通力合作,才让影片得以在今天登上



大银幕。

谈及创作影片的初心,导演表示,创作本片的灵感来自身边好友的原生家庭经历,希望能以这部电影,来描摹出一个时代伤痕,让所有经历过原生家庭之痛的人,都能悦纳自己,朝前看。首映结束后,现场气氛

热烈,有观众感慨“感受到强烈的情感共鸣,哭了三次”“仿佛在里面看到了过去的自己”。

该片由四川纳亚青年影业、北京中导协文化发展有限公司出品,8月31日全国上映。

(杜思梦)

《白蛇:浮生》发布“待月西厢”特别视频

本报讯 追光动画“新传说”系列下“白蛇系列”第三部作品《白蛇:浮生》正在上映,影片凭借独具宋韵之美的国风场景、有笑有泪的动人故事以及惊艳的中式奇幻想象力,获赞“暑期最适合合家观影的电影之一”。在片方近日发布的“待月西厢”特别视频中,“白蛇系列”人气角色宝青坊主化身戏班班主回归,绝美戏台暗藏重重机关,一出才子佳人“戏中戏”运用各种戏曲元素,将中式美学拉满。

宝青坊主作为追光动画“白蛇系列”的人气角色,在每部电影中都有新身份,此次回归化身戏班班主,再次把生意做得风生水起,令影迷激动不已,“宝青坊主戏服加身,掩面红妆,长袖善舞,让人不禁为之倾倒,美出新高度”“宝青坊主真·事业型狐妖,美强飒,干一行精一行,五星好评,世代回



购的良心商家”。片中“待月西厢”的戏中戏设计让很多观众大呼震撼,这场表演融合多个戏种,加上精密机关的缤纷视效,呈现出颠覆想象的极致美感,“电影对一些传统元素的使用极富创造性,尤其是宝青坊戏台,看的时候就在感叹如果这种精巧的机械设计搬到现实的舞台上该有多震撼”“故事经典,画风绝美,轻松有趣,让人感受

到中华奇幻想象力的独特魅力,后劲太大,必须多刷”。现代手法诠释古典传说,笑泪交织的动人故事,全程击中中国人审美点的东方奇幻动画大片,为大小朋友奉上暑期银幕视听盛宴。

《白蛇:浮生》由上海追光影业、万达影视、天津猫眼微影、上海淘票票、中影股份、上海儒意、浙江横店影业出品。(杜思梦)

《爱情,到此为止》北京举行观影会



本报讯 由美国哥伦比亚影片公司出品,改编自畅销全球“现象级”小说的影片《爱情,到此为止》已全面开启预售。8月27日,影片在京举行观

影会,首批观众尝鲜观影,称赞影片是一部“鼓舞人心”的佳作。

《爱情,到此为止》,展现了女性在两性关系中面临的艰难抉择。莉莉·

布鲁姆(布鲁克·莱弗利 饰)与帅气多金的神经外科医生莱尔·金凯德(贾斯汀·贝尔杜尼 饰)火速坠入了一段炽热的爱情,但他们之间的亲密关系被一次意外伤害打破。即使莉莉多次试图为莱尔找寻借口,伤害从未真正停止,离开也成为莉莉必然的选择。

《爱情,到此为止》原著(以我们结束)畅销全球,万千读者为莉莉的故事动容。影片爆米花评分高达95%,《Variety》评价该片“是一部炽热的电影,丰富的情感深深吸引了观众”。

当天观影会后,有观众称赞影片“非常鼓舞人心,将激励女性,赋予她们力量”,更有网友表示“电影教会我不要给任何人再次伤害你的机会”。

《爱情,到此为止》由贾斯汀·贝尔杜尼执导,与布鲁克·莱弗利共同呈现一段“爱”害故事,将于8月30日登陆中国内地大银幕。(杜思梦)

动画电影《蛋宝大营救》9月7日全国上映



本报讯 由《许愿神龙》原班人马倾情打造,由好莱坞动画团队倾情创作的合家欢动画电影《蛋宝大营救》日前定档9月7日,并同步发布“破壳而出”定档预告和海报。《蛋宝大营救》由阿图罗·埃尔南德斯导演及编剧,安德鲁·戈登、杰弗里·马修·苏、维拉帕特拉·济南温联合导演,吉利安·贝罗、沈也编剧,影片讲述了七只皇家御蛋被魔法师拐走,意外落入年轻的实习造型师阿泰手中,被迫成为“护蛋使者”的阿泰由此与七只破壳而出、性格迥异的蛋宝共同踏上充满挑战的归家之路的故事。

在最新发布的“破壳而出”预告

中,性格各异的蛋宝们与阿泰开启了一趟充满冒险与欢乐的冒险之旅。同步发布的同名海报,以观众的第一视角呈现,观看者仿佛通过破壳来到了电影中的桃都国,蛋宝们与阿泰正满脸欣喜地对观众表示欢迎。

《蛋宝大营救》由央视动漫集团有限公司、上海倍视文化传媒有限公司、T&B环球媒体(泰国)有限公司、倍视(厦门)文化发展有限公司、央视动漫影业(北京)有限公司、Arthur & The 7 Chicks Company Limited、火猫影视文化传媒(上海)有限公司出品,上海淘票票影视文化有限公司发行。(赵丽)

《祝你幸福!》发布情感主题曲《莫怕莫怕》

本报讯 近日,电影《祝你幸福!》发布了由演员、歌手任素汐温暖献唱的情感主题曲《莫怕莫怕》MV。影片由尹露监制,康博执导,游晓颖编剧,肖央、宋佳领衔主演,倪大红、吴越、吴玉芳、周依然特邀主演,丁嘉丽、刘丹、刘钧、刘巴特尔特别出演,讲述了一对夫妻罗宇(肖央 饰)与白慧(宋佳 饰)

在离婚冷静期中,以律师和医生的身份卷入一桩家庭纠纷的案件。随着离婚冷静期结束时间越来越近,两人在此期间也慢慢地对自己、对婚姻、对家庭有了新的认知。

《祝你幸福!》情感主题曲《莫怕莫怕》MV正式上线,任素汐用她温暖且充满力量的嗓音,传递了一种坚定的

力量,鼓励着正在困难中挣扎向阳的人们勇敢前行,将影片“因为人生好难,所以祝你幸福”的主题在动人的旋律中娓娓道来。

唐恬、彭飞此前多次合作,共同创作出了令人称赞的优质音乐作品,其中电影《抓娃娃》的片尾曲《我想当风》,在情感表达上与电影的主题完美契合。还有电影《三大队》的主题曲《人间道》也出自二人之手,短短的一首歌将影片的情感准确地表达出来,并令人为之动容。由此可见他们对复杂情感的细腻捕捉和深刻理解。

该片的主题曲《莫怕莫怕》在二人的创作下传达出了影片中人物的悲欢离合和对人生真谛的探索。在歌曲评论区有网友说:“唐恬、彭飞的创作没有瓶颈期,每首歌都这么好听”,短短的一首歌唱尽了人生的悲欢离合。该片将于9月15日全国上映。(影子)



释小龙《打黑》转型“制服硬汉”

本报讯 近日,动作犯罪电影《打黑》在北京举行线下首映礼,导演秦鹏飞,领衔主演释小龙,特别主演包贝尔,主演曲栅栅、刘峰超、王正权、赵润南、梁栋禹,特邀出演房岩参加了活动。

《打黑》讲述的故事发生在中央全面开展“扫黑除恶专项行动”期间,市公安局刑侦支队副队长雷阳(释小龙

饰演)奉命调查村民古大鹤实名举报自己遭遇暴力强拆后被囚禁的恶性案件,与当地盘踞多年的黑恶势力魏天朗(包贝尔饰演)及其团伙展开了殊死较量。

在现场映后交流中,导演秦鹏飞表示,要拍摄扎根社会现实的动作电影,本就是电影《打黑》的创作初衷,情节设计和人物塑造上也更注重直接展

示黑恶势力的暴虐与狂妄。演员释小龙一改往日可爱功夫小子的形象,从肤色发型到着装气质大变样,还专门进行了拳击、柔术、摔跤等相关训练用于表演中,以贴近雷阳一线刑警注重动作实战性的特质,里里外外如同完成一次“硬汉爆改”。

该片已于8月22日上线。(花花)

张新成加盟《荒野机器人》中文配音

本报讯 8月24日,由梦工场动画打造的电影《荒野机器人》近日宣布中文配音阵容全新成员——演员张新成,他将用声音演绎狐狸芬克,为走心

荒野冒险更添别样欢乐,携手机器人罗斯探寻编程之外爱与生命的真谛。

影片将于9月20日登陆中国内地影院。(杜思梦)

